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6.2 對經濟和社會狀況滿意度 

表 6.2a：13-35 歲受訪青年對澳門社會狀況的滿意度 1 

範疇 
2022 年社會調查 

很差 差 一般 好 很好 總計 平均值 中位數 標準差 

治安 
人數 40 63 802 1,162 309 2,376 

3.69 4.00 0.79 
百分比 1.7% 2.7% 33.8% 48.9% 13.0% 100.0% 

教育 
人數 87 220 1,182 733 152 2,374 

3.27 3.00 0.86 
百分比 3.7% 9.3% 49.8% 30.9% 6.4% 100.0% 

公共康體設施 
人數 126 258 1,144 709 137 2,374 

3.20 3.00 0.90 
百分比 5.3% 10.9% 48.2% 29.9% 5.8% 100.0% 

環境保護 
人數 118 305 1,212 626 114 2,375 

3.13 3.00 0.88 
百分比 5.0% 12.8% 51.0% 26.4% 4.8% 100.0% 

醫療 
人數 168 363 1,056 649 140 2,376 

3.10 3.00 0.97 
百分比 7.1% 15.3% 44.4% 27.3% 5.9% 100.0% 

就業 
人數 265 579 1,172 299 60 2,375 

2.71 3.00 0.91 
百分比 11.2% 24.4% 49.4% 12.6% 2.5% 100.0% 

住屋 
人數 369 546 1,026 362 72 2,375 

2.67 3.00 1.01 
百分比 15.5% 23.0% 43.2% 15.2% 3.0% 100.0% 

經濟多元化 
人數 506 616 912 268 74 2,376 

2.49 3.00 1.04 
百分比 21.3% 25.9% 38.4% 11.3% 3.1% 100.0% 

交通 
人數 521 650 817 308 79 2,375 

2.48 3.00 1.07 
百分比 21.9% 27.4% 34.4% 13.0% 3.3% 100.0% 

註： 

1.評價分數越高越正向，5 分為“很好”，4 分為“好”，如此類推，1 分為“很差”。 

資料來源：澳門青年指標 2022 年社會調查 
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